
 
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  

Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι 
Τηλ: 213 1510186/176/190/987/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr   

www.civilprotection.gr 
Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece  

 
Δελτίο Τύπου 

 
Συντονιστική σύσκεψη στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας για την προετοιμασία του μηχανισμού ενόψει χειμερινής 

περιόδου 
 

Αθήνα, 16 Δεκεμβρίου 2021 
 
Σύσκεψη πραγματοποιήθηκε σήμερα υπό τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, Χρήστο Στυλιανίδη, για τον βέλτιστο συντονισμό όλων των 
συναρμόδιων φορέων ενόψει της χειμερινής περιόδου.  
 
Στη σύσκεψη μετείχαν ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Βασίλειος 
Παπαγεωργίου, ο Γενικός Διευθυντής Συντονισμού της ΓΓΠΠ, Φοίβος Θεοδώρου, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Αττικής αρμόδιος για θέματα Πολιτικής Προστασίας και 
Περιβάλλοντος, Βασίλειος Κόκκαλης, ο Διοικητής του Εθνικού Συντονιστικού 
Κέντρου Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων (ΕΣΚΕΔΙΚ), Υποστράτηγος ΠΣ Σπύρος 
Βαρσάμης, ο  Υποστράτηγος της Ελληνικής Αστυνομίας, Ελευθέριος Γκαρίλας, καθώς 
και εκπρόσωποι του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. Έλαβαν επίσης μέρος 
εκπρόσωποι όλων των παραχωρησιούχων διαχείρισης Εθνικού Οδικού Δικτύου.  
 
Στο πλαίσιο της σύσκεψης, συζητήθηκαν θέματα προετοιμασίας όλων των 
εμπλεκόμενων για την αντιμετώπιση ενδεχόμενων προβλημάτων από χιονοπτώσεις 
και παγετό στο οδικό δίκτυο ενόψει χειμερινής περιόδου. Επισημάνθηκαν ακόμη 
ζητήματα που αφορούν στη βελτίωση της συνεργασίας και του συντονισμού μεταξύ 
των συναρμόδιων φορέων για την αποφυγή καταστάσεων εκτάκτου ανάγκης, 
σύμφωνα και με το Γενικό Σχέδιο για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών και 
Άμεση/Βραχεία Διαχείριση των Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και 
Παγετού με την κωδική ονομασία «Βορέας». 
 
Επιβεβαιώθηκε, επίσης, η πλήρης ετοιμότητα όλων των συμμετεχόντων για την 
αντιμετώπιση κάθε προβλήματος που τυχόν ανακύψει, ενώ σημειώθηκε ιδιαίτερα η 
ανάγκη έγκαιρων και συντονισμένων παρεμβάσεων, καθώς όπως υπογράμμισε 
εμφατικά ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας: «Ο σωστός 
χρονισμός είναι η πιο κρίσιμη παράμετρος - κάθε παρέμβαση, κάθε προληπτικό μέτρο 
που ενδεχομένως χρειαστεί να ληφθεί, θα πρέπει να εφαρμοστεί στη σωστή χρονική 
στιγμή για να είναι αποτελεσματικό».   
 
Σημειώνεται ότι Έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης Καιρού εκδόθηκε σήμερα από την 
Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ), σύμφωνα με το οποίο επιδείνωση θα 
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παρουσιάσει ο καιρός το Σάββατο (18-12-21) και την Κυριακή (19-12-21) με κατά 
τόπους ισχυρές βροχές και καταιγίδες,  χιονοπτώσεις και θυελλώδεις ανέμους.  
 
Βρείτε περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας στο σύνδεσμο: 
https://bit.ly/3mcxkEO  
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